



伦敦,狂欢之城/北京时间凌晨,首次夺得欧冠联赛冠军的切尔西俱乐部在伦敦街头发起盛大的庆祝巡游

虽然切尔西官方表态称,本周会和德罗巴坐下来进行最后的谈判,但昨日英国媒体却披露,魔兽肯定将离开斯坦福桥,而他的去处将是中超的上海申花。

《每日邮报》以《德罗巴离队!欧冠胜利后他已和中国绑定》为题,撰文披露魔兽即将告别蓝军。该报的这篇文章称:“德罗巴几乎确定已经为切尔西踢完了最后一脚球,而切尔西俱乐部预期他即将宣布自由转会中国的上海申花。”

该文还称:“德罗巴将会和前队友阿内尔卡在中国相聚,他的合同价值每周25万英镑。”

里皮来了,德罗巴还远吗?

英报惊爆“魔兽”必定离开切尔西 周薪25万英镑 他去上海申花还是广州恒大?

德罗巴和切尔西重启续约谈判

在决赛后,当被问到是否已经为切尔西踢了最后一脚球时,德罗巴回答说:“这是这个赛季的最后一脚,在这种情绪激动的时刻,不作决定。”而切尔西俱乐部主席巴克说:“戈弗雷(切尔西首席执行官)将在这周和德罗巴的经纪人坐下来谈,我们将会看看有什么结果。我想,我们必须全力为切尔西的最佳利益着想,而德罗巴也会为自己的最佳利益着想,我们只能看看,谈判会有什么走向。”

根据英国媒体的消息,申花开出了两年2000万英镑的天价年薪来诱惑德罗巴。而对于切尔西方面来说,他们能够给这位老将的薪酬大概只有申花的一半,也就是周薪10万英镑。如果德罗巴还希望能够留在高水平的欧洲顶级联赛效力,那么其实年薪500万英镑也已经算是不小的数字了,加上他和斯坦福桥那么多年的感情,其实薪水高低真的不是德罗巴和切尔西续约的最大问题。

【还有一说?】

下周加盟恒大 或成里皮入主首签

尽管外界普遍猜测德罗巴如果离开切尔西很可能会加盟上海申花,但同样是英国媒体,《镜报》却坚持认为魔兽的下家是里皮执掌的广州恒大。该媒体在最新消息中指出,德罗巴加盟广州恒大预计在下周就会得到确认。

媒体披露里皮相中德罗巴和皮耶罗,并希望依靠金元攻势将两位巨星带到恒大之后,《镜报》才有了进一步的消息。

然而,这个消息的真实性还有待时间来检验。里皮最近接受媒体采访时对德罗巴和皮耶罗加盟恒大进行了回应:“我不觉得他们会来。恒大是一支重视青训的球队,我会着重培养队内青年球员,帮助他们在一线队站稳脚跟直至成为主力。那两个名字都是巨星,但他们不符合恒大的建队思路。” 唐蜜

申花确认新主帅人选 前阿根廷主帅巴蒂斯塔

昨日,上海申花的下一任主帅人选浮出水面。曾经率领阿根廷国家队夺得2008年北京奥运会冠军的巴蒂斯塔,目前无限接近申花帅位。如果一切顺利,双方将完成一份半年加两年的执教合同的签约。巴蒂斯塔将率领2008奥运夺冠时期(除门将教练之外的)教练团队全体成员,火速飞抵上海,正式接手申花。

塞尔吉奥·巴蒂斯塔是阿根廷足球史上第一代传奇巨星。他曾经是阿根廷国家队夺得1986年墨西哥世界杯冠军时的主力队员。在他的足球执教史上也是功勋赫赫,2008年率领阿根廷国家队在北京完成卫冕梦想。2010年7月28日,巴蒂斯塔接替带队成绩不佳的马拉多纳成为阿根廷临时主教练,2011年7月宣告下课。



巴蒂斯塔

【相关新闻】

阿内尔卡逼宫 按照我的要求来 或者我直接退役



阿内尔卡中超之路不顺畅

在5月19日败走河南郑州之后,20日沪上媒体出现申花高层的声音:我们从来没有确认阿内尔卡是主教练,他仅仅只是教练组成员之一。而就在昨天,申花已经和前阿根廷主帅巴蒂斯塔达成了执教协议。

阿内尔卡显然不会“坐以待毙”,在不利自己的相关消息出来后,20日深夜,法国人在外滩约见上海的记者,阿内尔卡表示自己就是申花实际上的主教练,做两份工作只拿一份工资,为了带好球队鞠躬尽瘁,从郑州回到上海后甚至只睡了1个小时,但即便是这样,他依旧感觉到申花不信任他。

阿内尔卡认为自己问心无愧,他在世界各地都获得了成功,绝对不想最后在上海走了麦城。“我心力交瘁,但得不到俱乐部在人员引进上的支持,还有人不断在我身后搞些小动作,对此我已经忍受够了,如果接下来的几周还是维持这样的情况,那么我就会考虑直接退役,结束自己的足球生涯!”阿内尔卡措辞严厉,“俱乐部要不按照我的要求来,要不我就选择退出!” 本报综合报道

中超已成养老院



西多夫西见北京国安俱乐部高层

上周日,恒大赢了,1:0赢了中超排行榜倒数第一的青岛中能;里皮也赢了,赢得中超首秀。这是一条新闻,另一条新闻,继德罗巴之后,“西多夫到了北京国安的看台”,同样令人联翩遐想。

而就在3天前,阿内尔卡指挥的申花,0:1不敌河南建业,送给对手结束3轮不胜之大礼,也迎来了自己的4连败。而在赛后,法国人正式向媒体诉苦:未来几天,将考虑是否退役!

这不啻一个晴天霹雳!花上过亿的RMB,难道朱老板真想请你当申花的主帅?申花的排名,已直追鲁能、中能,如果考虑鲁能少赛一轮,与副班长并起并坐的应该是申花了!这个成绩,别说球迷不满意,媒体不满意,就是朱骏,也紧锁眉头,申花过早让蒂加纳回家,朱骏是不是也悔青了老肠?

当然了,如果仅仅是阿内尔卡、德罗巴,中超还不算啥。只要不是场上11名球员都老弱病残,多名五大联赛的大牌未必不是好事。可这回,西多夫紧跟德罗巴步伐,昂首阔步进军国安了!事实上,早在一个多月前,俺就预见到中超必有“豪门”追西多夫。为啥呢?在米兰跑不动了,在意甲混不下去了。在意甲并不强大的对抗中,西多夫整场比赛,或者45分钟里,带球至多能跑上十几、二十米,有威胁的传球不会超过两次。可就是如此一“宝”,据说阿尔滨也在“争”!

俺觉得,与其如此,索性一不作、二不休,把因扎吉、内斯塔、皮耶罗、小罗、卡博尼、席尔瓦、佐拉、圣西尼、罗姆罗、马拉多娜……全都收归门下,中超每支球队各至少一员老将压阵,为把中超建设成为一个中国足坛、亚洲足坛乃至世界足坛的养老院而努力奋斗!为世界足坛的老将们焕发第二、第三春而添砖加瓦!

诸君以为然否? 久古